LECCION 5.1



5.1 Deduccion de la Ley de Induccion de
Faraday.

5.2 Autoinductancia.

5.3 Inductancia Mutua.



Deduccion de la Ley
de Induccion de
Faraday.



*Ley de Induccion de Faraday. FEM inducida.

e La FEM es toda causa capaz de mantener una diferencia de
ootencial entre dos puntos de un circuito abierto o de
oroducir una corriente eléctrica en un circuito cerrado.

La induccion electromagnética es el fendmeno que origina
la produccion de una fuerza electromotriz (f.e.m. o voltaje)

en
1.

un medio o0 cuerpo expuesto a un campo
magnético variable,

un medio movil respecto a un campo magnético
estatico.



un medio o cuerpo expuesto a un campo magnético variable




un medio movil respecto a un campo magnético estatico.

vatlypt.com

Ty




S Ay
Espira — A t

T ~. Corriente
eléctrica




E = ——
At
=BAcos0 ; 0 = wt
A(BA cos wt)
S &= —
At

£ = d¢M Ley de induccion de Faraday



 Devanado_compacto

A
£=—Nﬂ

, At
. o — _N3PM
e—th

¢y=BAcosO ; 0 = wt

. £ — _NdBAcose
dt
e £ = —NBAw sen wt
* Emax = —NBAw ; wt = g

w =2nf



Un generador ca consta de ocho vueltas de alambre cada una
de 4area A =0.090 0 m?, y la resistencia total del alambre es de
12.0 ). La espira gira en un campo magnético de 0.500 T a

una frecuencia constante de. 60.0 Hz. a) Encuentre la maxi-
ma fem inducida.




Autoinductancia.



Considere un circuito por en el que
circula una corriente eléctrica | , de
acuerdo con la ley de Ampere,
¢Beds=puyl , se genera un
campo magnético B, por lo que se
puede considerar que el flujo
magneético es proporcional a la
corriente |,

¢B — LI
L se le conoce como
autoinductancia, se mide en

Henry y se representa por

_m\_

Filujo magnético propio enun circuito.



Se puede reescribir la ley de induccion de Faraday de |la
siguiente forma

dLI
dt

VL=

Simla forma del circuito es variable entonces L no es constante.
En el caso de que L sea constante entonces

dl
dt

VL= L
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El primario cumple

El secundario cumple
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Stiponga que un motor en el que las bobinas tienen una re-
sistencia total de 10 {13e alimenta con un voltaje de 120 V.
Cuando el motor estd funcionando a su maxima rapidez, la

fem inversa es de 70 V. Encuentre la corriente en las bobinas

a) cuando el motor se acciona por primera vez, y b) cuando
ha alcanzado su rapidez maxima.




Induccion mutua
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Se define a la inductancia mutua, M, en el caso del secundario

do
M=Ns—=
P
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